

# 两次行骗撞上同一老太太,头次侥幸得逞,这次被当场识破—— 骗子转身逃,六旬的她光脚追

□见习记者 山军伟

昨日10时许,市第一中医院安保人员报警称,他们帮一位老太太抓住了一个“惯骗”。

“抓住他!抓住他!”昨日10时许,市第一中医院门口,一位老太太光着脚从门诊大厅跑了出来,追赶她前面不远处一个40多岁的男子。该男子飞快跑出医院后,穿过九都路南侧慢车道,钻进了一辆到站的78路公交车。老太太紧跟过去,伸手拦住了这辆公交车前面的另一辆公交车。这时,该医院安保人员权胜利、张少民追了过去,权胜利

上到78路公交车上,一把揪住这名男子,把他带到了医院值班室。

这是咋回事?原来这位老太太姓王,今年63岁,瀍河回族区人。这些天,王老太一直陪老伴在该院住院。昨日10时许,这名40多岁的男子到王老太的老伴病床前套近乎。“哎呀,二老身体可好,我是你家孩子的朋友,我的车在下面停着,来得匆忙也没来得及给你们带点水果。”说着,男子佯装打电话,让“车里的朋友”买箱奶带上来。聊热乎后,男子示意王老太到外面,向她说明了来意。

“大娘,我的车轮胎坏了,身上钱不够,

你能不能先借我些钱?一百两百都行。”该男子说。王老太满口答应,让男子跟她前去取钱。走到该楼层护士站时,王老太突然说:“你上个月借我的200元还没还吧?”感觉自己的骗局被识破,该男子转身撒腿就跑,王老太紧追了出来,两只鞋都跑掉了。

“其实他刚进来我就认出他了,上个月我老伴在这儿住院,他也这样说,骗了我200元,没想这次他又来了。”王老太说。

目前,该男子已被车站派出所拘留。(周女士获线索奖80元券)

您好,110  
NIN HAO

值班记者 徐翔



醉酒丢钱包  
幸遇好心人

城事表情 喜

□见习记者 赵夏楠 通讯员 魏孝群

市民来电:昨日上午,市民吴先生报警称,他捡到一个钱包,里面有身份证和多张银行卡。

还原现场:昨日8时许,吴先生途经南昌路丽春路口附近时,捡到一个黑色钱包。钱包内有少量现金、两张身份证和5张银行卡,吴先生随即拨打了110。

接警后,南昌路派出所民警通过身份证上的信息查找失主所在地,同时根据钱包内一张某洗浴中心的“表彰卡”,联系到该洗浴中心,请求其协助寻找失主。随后,该洗浴中心的工作人员来电称,失主是其单位员工孙先生。

孙先生称,10日22时许,自己喝醉后独自坐在丽春路上醒酒,估计当时钱包从身上掉出来了。当晚他坐出租车回到单位付车费时,才意识到钱包丢了。



收了返程费  
司机竟溜了

城事表情 郁闷

□见习记者 赵夏楠 实习生 赵贞璇

市民来电:昨日,郭女士来电称,一出租车司机收了他们的返程车费后,竟开车离开了。

还原现场:郭女士称,10日21时许,她和朋友在洛龙区卫国路上坐上一辆出租车,一起送她的男朋友到关林火车站,出租车司机是一名20多岁的男子。21时30分左右,郭女士等人到了关林火车站,出租车计价器显示车费为14元。

“当时我们想让出租车司机在火车站门口等一会儿,再把我们送回去,所以我男朋友给了出租车司机40元钱,把回去的路费也先付了。出租车司机表示把我们送回去后,再把多余的钱找给我们。”郭女士说,随后,他们四人一起去了关林火车站。22时30分许,郭女士竟发现那名出租车司机不见了。

## 男子骑摩托车与一轿车相撞身亡

# 年轻的他,永远等不到孩子喊爸爸了……

□见习记者 山军伟/文 记者 杜武 见习记者 张斌/图

本报讯 昨日14时许,伊滨区诸葛镇韩村附近龙顾路上发生一起车祸,一辆挂有“冀F”牌照的黑色海马轿车与一辆红色嘉陵摩托车发生碰撞,海马轿车车身严重变形,嘉陵摩托车驾驶员贾某死亡。

昨日15时许,记者赶到事发现场,见一辆挂有“冀F”牌照的黑色海马轿车四脚朝天躺在马路南侧,车身严重变形。距其约10米远处,躺着一辆红色嘉陵摩托车,该摩托车左前避震折断,油箱和左右侧盖已不见踪影。

据目击群众称,轿车和摩托车相撞后,逆行行驶时见前面路边停着一辆三轮车,便猛打了下方方向盘,翻在路边。随后从车内爬出4名男子,其中轿车司机腿部受伤,其他三人未见受伤,摩托车驾驶员则趴在距轿车约5米远的路旁水沟中一动不动。随后,轿车内的4



事故现场

名男子有两人离开,另两人被伊滨派出所民警带走,摩托车司机则被送往医院救治。

昨日16时许,记者在洛阳思亲医院见到了该摩托车驾驶员的岳父翟先生。翟先生

称,摩托车驾驶员姓贾,今年28岁,龙门镇裴村人。当日14时许贾某从家中骑摩托车去上班,途中发生了车祸,已不幸身亡,“他的孩子刚百天,还不会喊爸爸”。

## 绿化带塌陷,原是施工不慎惹的祸



□见习记者 山军伟/文 记者 杜武 见习记者 张斌/图

昨日上午,有群众报警称,王城大道隋唐城遗址植物园西门向南150米路东绿化带处发生塌陷。相关负责人表示,此处绿化带塌陷系附近施工所致。昨日下午,塌陷处已被填埋,绿化带恢复原状。

昨日10时许,记者赶到现场,见一块七八平方米的绿化带向下塌陷,形成了一个深约1.5米的坑,王城大道东侧快车道的路基裸露在外。(左图)

洛龙绿化管理所工作人员到场后,称此处绿化带塌陷可能与前段时间王城大道东侧的施工有关。施工单位洛阳市惠安建筑劳务有限公司现场负责人安先生赶到后,表示此处绿化带塌陷确系6日晚他们在此挖电缆沟所致。

“当晚回填电缆沟时,不慎砸坏了这里的绿化水管,由于当时水管阀门关着,一直没发现。”安先生称,他们将及时配合绿化部门将该大坑填埋,恢复原状。昨日下午,记者经过时,看到此处绿化带已恢复原状。



# 三大CBD核心 成功企业总部港

一期16席750m<sup>2</sup>-2000m<sup>2</sup>花园商务独栋,企业进驻倒计时……

Tel: 0379-60689111/60689222 接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北 建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 投资方: 恒生电子 & 鼎晖投资